

# 连赢五大高手 这个杀手不太冷 坚守就是胜利 这个亚军不容易

激战三盘闯入决赛,在距离冠军最近的地方倒下,这是林丹在泰国大师赛最后的缩影。林丹2019年的首次出击,是以输给世界排名仅125位的选手而告终。作为泰国大师赛男单头号种子,林丹没有重演去年开年“一轮游”的悲剧,而是以“林三局”的姿态晋级决赛,只可惜未能一战到底。不过纵观本次比赛,这名36岁的老将至少让人看到了新一年冲击奥运积分赛的决心和希望。



▲林丹

### 坚定走下去是唯一选择 林丹,看你的了!

有人会疑问,级别较低的泰国站,林丹都没能用一座冠军奖杯为自己赢得开门红,那等随着赛事级别提升,参赛选手升级之后,林丹还有希望拿到自己的第66冠么?难度注定会升级,挑战也将无处不在。但既然选择了这一步,坚定地走下去,是唯一的选择了。路要一步一步走,比赛要一场一场拼,拼得住,过关,拼不住,淘汰。相信林丹比任何人都知道身处如此环境中,他需要怎么做。不到最后一刻,决不罢休——如果没有这般坚定的信念支撑,也许很难撑到竞争惨烈的最后一刻。

林丹,看你的了! (蓝天)

## 林丹英雄迟暮? 不! 这个亚军 来得也不易

世界羽联巡回赛首站——泰国大师赛的男单决赛北京时间1月13日落幕,新加坡“黑马”骆建佑以2:0击败头号种子林丹,收获赛季首冠。林丹遗憾地与冠军擦肩而过。

从林丹上赛季的情况以及近期表现看,他正处于低谷企稳并向上回升的态势。他能以一个亚军开启新赛季,本身也很不容易。

能在36岁这个年龄,还能与这帮小年轻斗到决赛,而且还是极耗体能的单打独斗,轮番接受年轻新锐们的挑战,林丹这样的老将值得敬佩。(陈维城)



## 黑马不黑 骆建佑“挑翻” 五名中国选手

这次泰国大师赛,骆建佑从资格赛打起,连胜孙飞翔、刘海超、周泽奇、赵俊鹏以及林丹五名中国队男单球员最终夺冠。看来2020年东京奥运会上,国羽男单还需要提防像骆建佑这样的新加坡新锐力量才行。骆建佑1997年出生,祖籍中国广西容县,在马来西亚出生,13岁就读于新加坡体育学院,2015年加入新加坡国籍,2018年新加坡羽协重金礼聘穆利奥教练,他曾是陶菲克和斯里坎特的教练。在穆利奥的指导下,骆建佑又去了丹麦学习羽毛球,2019年归来,参加泰国大师赛,才能够接连“挑翻”中国五名选手,成为2019年羽坛新赛季最大惊喜!(邹城)

## 林丹错失首冠仍有积极一面 循序渐进东京奥运仍有戏

以级别不过300的泰国大师赛拉开2019年比赛的序幕,林丹自然是冲着冠军去的,毕竟这个比赛除了他,实在没有大腕参加,不过对于现阶段的林丹来说,有没有大腕参赛也不是能够衡量他成绩的标准了,毕竟,刚刚过去的2018年堪称林丹最不堪回首的一年,从年初一月份的马来西亚大师赛到十一月的香港公开赛,加上亚锦赛、世锦赛

等比赛,林丹全年36场比赛的数据是19胜17负,其中还有多达9次的一轮游!从乐观的方面来讲,经过冬训后的林丹状态的确是有所回升的,在状态和决心都比去年增强的情况下,首站比赛的亚军也算一个还不错的成绩,如果能够按照这样的步调循序渐进,林丹在2020年的东京奥运会依然具有竞争力。(李婷)

## CBA全明星周末: 南方明星队 战胜北方明星队



1月13日,南方明星队球员易建联(左)在比赛中投篮。当日,在山东青岛举行的2019年CBA全明星周末全明星赛中,南方明星队以160:145战胜北方明星队。

新华社发

## 阿里独中四元 卡塔尔大胜朝鲜 晋级亚洲杯十六强

新华社阿布扎比1月13日电 在13日进行的2019年亚洲杯E组第二轮比赛中,卡塔尔队前锋阿尔莫兹·阿里一人独进4球,帮助球队以6:0大胜朝鲜队,挺进16强。

凭借本场的4个进球,阿里以两场比赛进5球的战绩暂列本届亚洲杯射手榜榜首。

这是一场一边倒的比赛。卡塔尔队从开场就完全掌控了场上局面。上半场开场仅9分钟,阿里就为卡塔尔队首开记录。接下来的比赛几乎成了他个人的表演时间,头顶、脚踢,阿里在第11、第55和第60分钟共三次破门。中场大将科欧希和后卫哈桑为球队锦上添花,各攻入一球。

## 辽宁人艺话剧《工匠世家》将进京 体现新时代工匠精神

据新华社北京1月13日电 作为国家艺术基金2019年度资助项目,辽宁人民艺术剧院创排话剧《工匠世家》将于19日、20日在国话剧场上演。该剧通过三代工匠在困境中的奋进和崛起,展现了新时代工人阶级的骨气、韧劲和顽强精神。

据辽宁人艺院长佟春光介绍,话剧《工匠世家》的故事发生在东北重装集团,老中青三代工匠面临东北经济滑坡的被

动局面坚守工作岗位,在逆境中崛起,在困境中突围,在平凡的岗位上实现了人生价值。

该剧由黑纪文编剧,宋国锋导演,姚居德、高爱军等主演。剧组主创曾走访沈鼓集团、北方重工集团体验生活。“重工业是国之重器,咱们干重工业的人,首先要自重。”黑纪文在采访中听到一位青年工匠这样说。

黑纪文说,话剧《工匠世家》反映的正是三代工匠的自

强不息、困境中的奋进和崛起、逆境中的忠诚与坚守的精神。

百年老店 值得信赖  
传统涮  
东来顺  
吉庆店: 3338333  
富华里店: 6838333

完全 BACH 巴赫  
COMPLETE 独奏音乐会  
宁峰小提琴  
2019年1月20日 19:30  
奥扎特音乐厅  
THE SOUND OF MUSIC 音乐之声系列演出  
连接世界的艺术殿堂  
VVIP680 VIP580 480 380 280  
400-930-1218 www.zhgt.org